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ПІДПРИЄМСТВІ
Кардинальні зміни умов діяльності, викликані високими темпами

науково-технічного прогресу, надають підприємствам нові можливості для
досягнення переваг в ринковій конкуренції. Проте вони ж створюють і певні
складнощі, оскільки сучасні технологічні рішення нерідко вимагають інших
організаційних підходів для своєї реалізації. Важливу роль тут грає розвиток
системи управління інноваційними проектами на промислових
підприємствах, спрямоване на розробку нових організаційних рішень, що
дозволяють своєчасно реагувати на мінливі виклики конкурентного
середовища.

Таким чином, питання управління інноваційними проектами,
дослідження особливостей формування та реалізації організаційно-
економічного механізму управління інноваційними проектами, оцінка
можливостей і перспектив реалізації інноваційного проекту є актуальними.

І чим вище динаміка зовнішнього середовища, тим більшою мірою
досягнення успіху підприємства на ринку визначається його здатністю до
розвитку. Тому при аналізі сучасних систем управління інноваційними
проектами даний аспект має враховуватися в першу чергу.

Між процесами поточного функціонування та розвитку підприємства є
істотні відмінності, що обумовлює необхідність застосування різних підходів
до управління ними. У зв'язку з цим виникає важливе завдання інтеграції
управління обома процесами в рамках єдиної системи. І чим вище динаміка
зовнішнього середовища, тим більшою мірою досягнення успіху
підприємства на ринку визначається його здатністю до розвитку. Тому при
аналізі сучасних систем управління інноваційними проектами даний аспект
має враховуватися в першу чергу.

Найважливішим завданням є вибір і обґрунтування методичного
інструментарію формування системи управління інноваційними проектами
промислового підприємства, який дозволив би приймати обґрунтовані
управлінські рішень в процесі активізації інноваційної діяльності,
коректувати систему розподілу ресурсів, гнучко реагувати на зміни ринкової
кон'юнктури і своєчасно припиняти реалізацію проекту.

В якості методичної бази дослідження проблем управління
інноваційними проектами передбачається використовувати методи
системного підходу, теорії класифікації, поняття і принципів інноваційного
та інвестиційного менеджменту, а також методів порівняльного техніко-
економічного аналізу та експертних оцінок.
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